
                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20164

BASE : Ensemble
Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
  Total A* A B C privé public privé Vacataire

Q1. Globalement, ressentez-vous de la reconnaissance et du respect dans votre pratique professionnelle ?

Base 25490 2324 16088 3874 2355 103 596 98 52

ST Oui Nb 11819 1285 7011 1957 1127 45 313 52 29
%v 46.4 55.3 43.6 50.5 47.9 43.7 52.5 53.1 55.8
%h 100.0 10.9 59.3 16.6 9.5 0.4 2.6 0.4 0.2

Oui Nb 2272 327 1157 390 282 10 81 19 6
%v 8.9 14.1 7.2 10.1 12.0 9.7 13.6 19.4 11.5
%h 100.0 14.4 50.9 17.2 12.4 0.4 3.6 0.8 0.3

Plutôt oui Nb 9547 958 5854 1567 845 35 232 33 23
%v 37.5 41.2 36.4 40.4 35.9 34.0 38.9 33.7 44.2
%h 100.0 10.0 61.3 16.4 8.9 0.4 2.4 0.3 0.2

ST Non Nb 13332 1018 8871 1870 1182 56 269 44 22
%v 52.3 43.8 55.1 48.3 50.2 54.4 45.1 44.9 42.3
%h 100.0 7.6 66.5 14.0 8.9 0.4 2.0 0.3 0.2

Non Nb 4712 339 3089 649 497 19 96 19 4
%v 18.5 14.6 19.2 16.8 21.1 18.4 16.1 19.4 7.7
%h 100.0 7.2 65.6 13.8 10.5 0.4 2.0 0.4 0.1

Plutôt non Nb 8620 679 5782 1221 685 37 173 25 18
%v 33.8 29.2 35.9 31.5 29.1 35.9 29.0 25.5 34.6
%h 100.0 7.9 67.1 14.2 7.9 0.4 2.0 0.3 0.2

Ne Se Prononce pas Nb 339 21 206 47 46 2 14 2 1
%v 1.3 0.9 1.3 1.2 2.0 1.9 2.3 2.0 1.9
%h 100.0 6.2 60.8 13.9 13.6 0.6 4.1 0.6 0.3

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20165

BASE : Ensemble
Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
  Total A* A B C privé public privé Vacataire

Q2. Aimez-vous la profession que vous exercez ?

Base 25490 2324 16088 3874 2355 103 596 98 52

ST Oui Nb 23830 2185 15070 3615 2141 99 574 96 50
%v 93.5 94.0 93.7 93.3 90.9 96.1 96.3 98.0 96.2
%h 100.0 9.2 63.2 15.2 9.0 0.4 2.4 0.4 0.2

Oui Nb 14883 1513 9276 2222 1279 68 412 68 45
%v 58.4 65.1 57.7 57.4 54.3 66.0 69.1 69.4 86.5
%h 100.0 10.2 62.3 14.9 8.6 0.5 2.8 0.5 0.3

Plutôt oui Nb 8947 672 5794 1393 862 31 162 28 5
%v 35.1 28.9 36.0 36.0 36.6 30.1 27.2 28.6 9.6
%h 100.0 7.5 64.8 15.6 9.6 0.3 1.8 0.3 0.1

ST Non Nb 1485 124 911 232 192 2 20 2 2
%v 5.8 5.3 5.7 6.0 8.2 1.9 3.4 2.0 3.8
%h 100.0 8.4 61.3 15.6 12.9 0.1 1.3 0.1 0.1

Non Nb 401 26 240 75 56 3 1
%v 1.6 1.1 1.5 1.9 2.4 0.5 1.9
%h 100.0 6.5 59.9 18.7 14.0 0.7 0.2

Plutôt non Nb 1084 98 671 157 136 2 17 2 1
%v 4.3 4.2 4.2 4.1 5.8 1.9 2.9 2.0 1.9
%h 100.0 9.0 61.9 14.5 12.5 0.2 1.6 0.2 0.1

 NSPP Nb 175 15 107 27 22 2 2
%v 0.7 0.6 0.7 0.7 0.9 1.9 0.3
%h 100.0 8.6 61.1 15.4 12.6 1.1 1.1

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20166

BASE : Ensemble
Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
  Total A* A B C privé public privé Vacataire

Q3. Etes-vous heureux d’exercer votre profession ?

Base 25490 2324 16088 3874 2355 103 596 98 52

ST Oui Nb 21171 1985 13164 3311 1961 81 533 87 49
%v 83.1 85.4 81.8 85.5 83.3 78.6 89.4 88.8 94.2
%h 100.0 9.4 62.2 15.6 9.3 0.4 2.5 0.4 0.2

Oui Nb 9593 1034 5778 1443 910 45 303 42 38
%v 37.6 44.5 35.9 37.2 38.6 43.7 50.8 42.9 73.1
%h 100.0 10.8 60.2 15.0 9.5 0.5 3.2 0.4 0.4

Plutôt oui Nb 11578 951 7386 1868 1051 36 230 45 11
%v 45.4 40.9 45.9 48.2 44.6 35.0 38.6 45.9 21.2
%h 100.0 8.2 63.8 16.1 9.1 0.3 2.0 0.4 0.1

ST Non Nb 3955 315 2694 513 344 20 55 11 3
%v 15.5 13.6 16.7 13.2 14.6 19.4 9.2 11.2 5.8
%h 100.0 8.0 68.1 13.0 8.7 0.5 1.4 0.3 0.1

Non Nb 931 65 623 118 108 3 7 6 1
%v 3.7 2.8 3.9 3.0 4.6 2.9 1.2 6.1 1.9
%h 100.0 7.0 66.9 12.7 11.6 0.3 0.8 0.6 0.1

Plutôt non Nb 3024 250 2071 395 236 17 48 5 2
%v 11.9 10.8 12.9 10.2 10.0 16.5 8.1 5.1 3.8
%h 100.0 8.3 68.5 13.1 7.8 0.6 1.6 0.2 0.1

 NSPP Nb 364 24 230 50 50 2 8
%v 1.4 1.0 1.4 1.3 2.1 1.9 1.3
%h 100.0 6.6 63.2 13.7 13.7 0.5 2.2

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20167

BASE : Ensemble
Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
  Total A* A B C privé public privé Vacataire

Q4. Les missions qui vous sont confiées ont-elles du sens pour vous ?

Base 25490 2324 16088 3874 2355 103 596 98 52

ST Oui Nb 20558 1953 12608 3242 2025 76 526 81 47
%v 80.7 84.0 78.4 83.7 86.0 73.8 88.3 82.7 90.4
%h 100.0 9.5 61.3 15.8 9.9 0.4 2.6 0.4 0.2

Oui Nb 8234 854 4629 1410 969 36 265 42 29
%v 32.3 36.7 28.8 36.4 41.1 35.0 44.5 42.9 55.8
%h 100.0 10.4 56.2 17.1 11.8 0.4 3.2 0.5 0.4

Plutôt oui Nb 12324 1099 7979 1832 1056 40 261 39 18
%v 48.3 47.3 49.6 47.3 44.8 38.8 43.8 39.8 34.6
%h 100.0 8.9 64.7 14.9 8.6 0.3 2.1 0.3 0.1

ST Non Nb 4544 345 3233 566 290 27 62 16 5
%v 17.8 14.8 20.1 14.6 12.3 26.2 10.4 16.3 9.6
%h 100.0 7.6 71.1 12.5 6.4 0.6 1.4 0.4 0.1

Non Nb 1018 100 680 119 93 6 13 6 1
%v 4.0 4.3 4.2 3.1 3.9 5.8 2.2 6.1 1.9
%h 100.0 9.8 66.8 11.7 9.1 0.6 1.3 0.6 0.1

Plutôt non Nb 3526 245 2553 447 197 21 49 10 4
%v 13.8 10.5 15.9 11.5 8.4 20.4 8.2 10.2 7.7
%h 100.0 6.9 72.4 12.7 5.6 0.6 1.4 0.3 0.1

 NSPP Nb 388 26 247 66 40 8 1
%v 1.5 1.1 1.5 1.7 1.7 1.3 1.0
%h 100.0 6.7 63.7 17.0 10.3 2.1 0.3

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20168

BASE : Ensemble
Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
  Total A* A B C privé public privé Vacataire

Q5. Vos perspectives de carrière (avancement, promotion,..) vous paraissent-elles satisfaisantes ?

Base 25490 2324 16088 3874 2355 103 596 98 52

ST Oui Nb 5263 771 3277 745 331 11 95 21 12
%v 20.6 33.2 20.4 19.2 14.1 10.7 15.9 21.4 23.1
%h 100.0 14.6 62.3 14.2 6.3 0.2 1.8 0.4 0.2

Oui Nb 1033 205 630 126 46 1 15 7 3
%v 4.1 8.8 3.9 3.3 2.0 1.0 2.5 7.1 5.8
%h 100.0 19.8 61.0 12.2 4.5 0.1 1.5 0.7 0.3

Plutôt oui Nb 4230 566 2647 619 285 10 80 14 9
%v 16.6 24.4 16.5 16.0 12.1 9.7 13.4 14.3 17.3
%h 100.0 13.4 62.6 14.6 6.7 0.2 1.9 0.3 0.2

ST Non Nb 19739 1516 12499 3063 1980 90 478 75 38
%v 77.4 65.2 77.7 79.1 84.1 87.4 80.2 76.5 73.1
%h 100.0 7.7 63.3 15.5 10.0 0.5 2.4 0.4 0.2

Non Nb 10319 723 6348 1583 1249 58 298 37 23
%v 40.5 31.1 39.5 40.9 53.0 56.3 50.0 37.8 44.2
%h 100.0 7.0 61.5 15.3 12.1 0.6 2.9 0.4 0.2

Plutôt non Nb 9420 793 6151 1480 731 32 180 38 15
%v 37.0 34.1 38.2 38.2 31.0 31.1 30.2 38.8 28.8
%h 100.0 8.4 65.3 15.7 7.8 0.3 1.9 0.4 0.2

 NSPP Nb 488 37 312 66 44 2 23 2 2
%v 1.9 1.6 1.9 1.7 1.9 1.9 3.9 2.0 3.8
%h 100.0 7.6 63.9 13.5 9.0 0.4 4.7 0.4 0.4

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20169

BASE : Ensemble
Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
  Total A* A B C privé public privé Vacataire

Q6. Diriez-vous que vos conditions de travail sont satisfaisantes ?

Base 25490 2324 16088 3874 2355 103 596 98 52

ST Oui Nb 11159 1035 6298 1971 1388 46 354 45 22
%v 43.8 44.5 39.1 50.9 58.9 44.7 59.4 45.9 42.3
%h 100.0 9.3 56.4 17.7 12.4 0.4 3.2 0.4 0.2

Oui Nb 1938 190 966 374 313 6 77 7 5
%v 7.6 8.2 6.0 9.7 13.3 5.8 12.9 7.1 9.6
%h 100.0 9.8 49.8 19.3 16.2 0.3 4.0 0.4 0.3

Plutôt oui Nb 9221 845 5332 1597 1075 40 277 38 17
%v 36.2 36.4 33.1 41.2 45.6 38.8 46.5 38.8 32.7
%h 100.0 9.2 57.8 17.3 11.7 0.4 3.0 0.4 0.2

ST Non Nb 14162 1281 9679 1884 946 57 235 51 29
%v 55.6 55.1 60.2 48.6 40.2 55.3 39.4 52.0 55.8
%h 100.0 9.0 68.3 13.3 6.7 0.4 1.7 0.4 0.2

Non Nb 6030 492 4207 774 417 18 93 23 6
%v 23.7 21.2 26.1 20.0 17.7 17.5 15.6 23.5 11.5
%h 100.0 8.2 69.8 12.8 6.9 0.3 1.5 0.4 0.1

Plutôt non Nb 8132 789 5472 1110 529 39 142 28 23
%v 31.9 34.0 34.0 28.7 22.5 37.9 23.8 28.6 44.2
%h 100.0 9.7 67.3 13.6 6.5 0.5 1.7 0.3 0.3

 NSPP Nb 169 8 111 19 21 7 2 1
%v 0.7 0.3 0.7 0.5 0.9 1.2 2.0 1.9
%h 100.0 4.7 65.7 11.2 12.4 4.1 1.2 0.6

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20160

BASE : Ensemble
Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
  Total A* A B C privé public privé Vacataire

Q7. Dans la dernière année, diriez-vous que vos conditions de travail se sont améliorées ?

Base 25490 2324 16088 3874 2355 103 596 98 52

ST Oui Nb 3869 278 2095 723 582 18 143 22 8
%v 15.2 12.0 13.0 18.7 24.7 17.5 24.0 22.4 15.4
%h 100.0 7.2 54.1 18.7 15.0 0.5 3.7 0.6 0.2

Oui Nb 915 67 469 165 162 7 36 7 2
%v 3.6 2.9 2.9 4.3 6.9 6.8 6.0 7.1 3.8
%h 100.0 7.3 51.3 18.0 17.7 0.8 3.9 0.8 0.2

Plutôt oui Nb 2954 211 1626 558 420 11 107 15 6
%v 11.6 9.1 10.1 14.4 17.8 10.7 18.0 15.3 11.5
%h 100.0 7.1 55.0 18.9 14.2 0.4 3.6 0.5 0.2

ST Non Nb 20279 1939 13208 2945 1602 80 400 68 37
%v 79.6 83.4 82.1 76.0 68.0 77.7 67.1 69.4 71.2
%h 100.0 9.6 65.1 14.5 7.9 0.4 2.0 0.3 0.2

Non Nb 10471 958 7026 1443 759 42 196 34 13
%v 41.1 41.2 43.7 37.2 32.2 40.8 32.9 34.7 25.0
%h 100.0 9.1 67.1 13.8 7.2 0.4 1.9 0.3 0.1

Plutôt non Nb 9808 981 6182 1502 843 38 204 34 24
%v 38.5 42.2 38.4 38.8 35.8 36.9 34.2 34.7 46.2
%h 100.0 10.0 63.0 15.3 8.6 0.4 2.1 0.3 0.2

 NSPP Nb 1342 107 785 206 171 5 53 8 7
%v 5.3 4.6 4.9 5.3 7.3 4.9 8.9 8.2 13.5
%h 100.0 8.0 58.5 15.4 12.7 0.4 3.9 0.6 0.5

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20161

BASE : Ensemble
Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
  Total A* A B C privé public privé Vacataire

Q8. Pensez-vous que votre rémunération est à la hauteur de votre qualification ?

Base 25490 2324 16088 3874 2355 103 596 98 52

ST Oui Nb 4076 555 2555 621 234 5 77 17 12
%v 16.0 23.9 15.9 16.0 9.9 4.9 12.9 17.3 23.1
%h 100.0 13.6 62.7 15.2 5.7 0.1 1.9 0.4 0.3

Oui Nb 631 103 384 82 39 14 5 4
%v 2.5 4.4 2.4 2.1 1.7 2.3 5.1 7.7
%h 100.0 16.3 60.9 13.0 6.2 2.2 0.8 0.6

Plutôt oui Nb 3445 452 2171 539 195 5 63 12 8
%v 13.5 19.4 13.5 13.9 8.3 4.9 10.6 12.2 15.4
%h 100.0 13.1 63.0 15.6 5.7 0.1 1.8 0.3 0.2

ST Non Nb 21021 1752 13286 3182 2075 98 507 81 40
%v 82.5 75.4 82.6 82.1 88.1 95.1 85.1 82.7 76.9
%h 100.0 8.3 63.2 15.1 9.9 0.5 2.4 0.4 0.2

Non Nb 12919 1064 8166 1868 1341 71 328 51 30
%v 50.7 45.8 50.8 48.2 56.9 68.9 55.0 52.0 57.7
%h 100.0 8.2 63.2 14.5 10.4 0.5 2.5 0.4 0.2

Plutôt non Nb 8102 688 5120 1314 734 27 179 30 10
%v 31.8 29.6 31.8 33.9 31.2 26.2 30.0 30.6 19.2
%h 100.0 8.5 63.2 16.2 9.1 0.3 2.2 0.4 0.1

 NSPP Nb 393 17 247 71 46 12
%v 1.5 0.7 1.5 1.8 2.0 2.0
%h 100.0 4.3 62.8 18.1 11.7 3.1

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20162

BASE : Ensemble
Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
  Total A* A B C privé public privé Vacataire

Q9. Parmi les domaines suivants, quels seraient les 3 que vous voudriez voir améliorés prioritairement ?

Base 25490 2324 16088 3874 2355 103 596 98 52

Relations hiérarchiques Nb 5937 594 3735 855 564 18 126 30 15
%v 23.3 25.6 23.2 22.1 23.9 17.5 21.1 30.6 28.8
%h 100.0 10.0 62.9 14.4 9.5 0.3 2.1 0.5 0.3

Aménagement du lieu de travail Nb 3641 266 2320 513 398 11 109 17 7
%v 14.3 11.4 14.4 13.2 16.9 10.7 18.3 17.3 13.5
%h 100.0 7.3 63.7 14.1 10.9 0.3 3.0 0.5 0.2

Appui à l’exercice professionnel Nb 4081 467 2575 644 252 21 99 11 12
%v 16.0 20.1 16.0 16.6 10.7 20.4 16.6 11.2 23.1
%h 100.0 11.4 63.1 15.8 6.2 0.5 2.4 0.3 0.3

Charge de travail Nb 10247 1149 6789 1492 611 30 125 40 11
%v 40.2 49.4 42.2 38.5 25.9 29.1 21.0 40.8 21.2
%h 100.0 11.2 66.3 14.6 6.0 0.3 1.2 0.4 0.1

Formation professionnelle continue Nb 6500 420 4296 1015 501 33 193 29 13
%v 25.5 18.1 26.7 26.2 21.3 32.0 32.4 29.6 25.0
%h 100.0 6.5 66.1 15.6 7.7 0.5 3.0 0.4 0.2

Perspectives de carrière Nb 11256 1042 6289 1938 1490 57 365 46 29
%v 44.2 44.8 39.1 50.0 63.3 55.3 61.2 46.9 55.8
%h 100.0 9.3 55.9 17.2 13.2 0.5 3.2 0.4 0.3

Pouvoir d’achat Nb 15224 1304 9179 2456 1778 71 362 47 27
%v 59.7 56.1 57.1 63.4 75.5 68.9 60.7 48.0 51.9
%h 100.0 8.6 60.3 16.1 11.7 0.5 2.4 0.3 0.2

Possibilité d un parcours Nb 6924 551 4623 1019 541 17 143 15 15
professionnel varié %v 27.2 23.7 28.7 26.3 23.0 16.5 24.0 15.3 28.8

%h 100.0 8.0 66.8 14.7 7.8 0.2 2.1 0.2 0.2
Santé au travail Nb 3731 252 2510 544 347 8 53 16 1

%v 14.6 10.8 15.6 14.0 14.7 7.8 8.9 16.3 1.9
%h 100.0 6.8 67.3 14.6 9.3 0.2 1.4 0.4 0.0

Temps de travail Nb 4515 522 3109 508 261 14 70 22 9
%v 17.7 22.5 19.3 13.1 11.1 13.6 11.7 22.4 17.3
%h 100.0 11.6 68.9 11.3 5.8 0.3 1.6 0.5 0.2

Temps de concertation (équipe) Nb 4370 312 2977 645 280 25 103 19 9
%v 17.1 13.4 18.5 16.6 11.9 24.3 17.3 19.4 17.3
%h 100.0 7.1 68.1 14.8 6.4 0.6 2.4 0.4 0.2

NSPP Nb 78 14 39 12 9 3 1
%v 0.3 0.6 0.2 0.3 0.4 0.5 1.9
%h 100.0 17.9 50.0 15.4 11.5 3.8 1.3

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20163

BASE : Ensemble
Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
  Total A* A B C privé public privé Vacataire

Q9. Parmi les domaines suivants, quels seraient les 3 que vous voudriez voir améliorés prioritairement ?
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total

Q.10 Dans le secteur public : Souhaitez-vous changer de métier dans les prochaines années ?

Base 25490 2324 16088 3874 2355 103 596 98 52

ST Oui Nb 9043 799 5872 1367 760 33 177 24 11
%v 35.5 34.4 36.5 35.3 32.3 32.0 29.7 24.5 21.2
%h 100.0 8.8 64.9 15.1 8.4 0.4 2.0 0.3 0.1

Oui Nb 2907 250 1869 422 282 12 59 10 3
%v 11.4 10.8 11.6 10.9 12.0 11.7 9.9 10.2 5.8
%h 100.0 8.6 64.3 14.5 9.7 0.4 2.0 0.3 0.1

Plutôt oui Nb 6136 549 4003 945 478 21 118 14 8
%v 24.1 23.6 24.9 24.4 20.3 20.4 19.8 14.3 15.4
%h 100.0 8.9 65.2 15.4 7.8 0.3 1.9 0.2 0.1

ST Non Nb 14880 1413 9204 2289 1448 55 375 61 35
%v 58.4 60.8 57.2 59.1 61.5 53.4 62.9 62.2 67.3
%h 100.0 9.5 61.9 15.4 9.7 0.4 2.5 0.4 0.2

Non Nb 8775 863 5364 1318 934 34 210 35 17
%v 34.4 37.1 33.3 34.0 39.7 33.0 35.2 35.7 32.7
%h 100.0 9.8 61.1 15.0 10.6 0.4 2.4 0.4 0.2

Plutôt non Nb 6105 550 3840 971 514 21 165 26 18
%v 24.0 23.7 23.9 25.1 21.8 20.4 27.7 26.5 34.6
%h 100.0 9.0 62.9 15.9 8.4 0.3 2.7 0.4 0.3

 NSPP Nb 1567 112 1012 218 147 15 44 13 6
%v 6.1 4.8 6.3 5.6 6.2 14.6 7.4 13.3 11.5
%h 100.0 7.1 64.6 13.9 9.4 1.0 2.8 0.8 0.4

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20164

BASE : Ensemble
Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
  Total A* A B C privé public privé Vacataire

Q.10 Dans le secteur privé : Souhaitez-vous changer de métier dans les prochaines années ?

Base 25490 2324 16088 3874 2355 103 596 98 52

ST Oui Nb 4339 345 2953 543 267 35 141 42 13
%v 17.0 14.8 18.4 14.0 11.3 34.0 23.7 42.9 25.0
%h 100.0 8.0 68.1 12.5 6.2 0.8 3.2 1.0 0.3

Oui Nb 1252 96 816 157 91 14 53 20 5
%v 4.9 4.1 5.1 4.1 3.9 13.6 8.9 20.4 9.6
%h 100.0 7.7 65.2 12.5 7.3 1.1 4.2 1.6 0.4

Plutôt oui Nb 3087 249 2137 386 176 21 88 22 8
%v 12.1 10.7 13.3 10.0 7.5 20.4 14.8 22.4 15.4
%h 100.0 8.1 69.2 12.5 5.7 0.7 2.9 0.7 0.3

ST Non Nb 18250 1769 11227 2932 1836 55 366 38 27
%v 71.6 76.1 69.8 75.7 78.0 53.4 61.4 38.8 51.9
%h 100.0 9.7 61.5 16.1 10.1 0.3 2.0 0.2 0.1

Non Nb 12780 1263 7661 2158 1404 39 222 17 16
%v 50.1 54.3 47.6 55.7 59.6 37.9 37.2 17.3 30.8
%h 100.0 9.9 59.9 16.9 11.0 0.3 1.7 0.1 0.1

Plutôt non Nb 5470 506 3566 774 432 16 144 21 11
%v 21.5 21.8 22.2 20.0 18.3 15.5 24.2 21.4 21.2
%h 100.0 9.3 65.2 14.1 7.9 0.3 2.6 0.4 0.2

 NSPP Nb 2901 210 1908 399 252 13 89 18 12
%v 11.4 9.0 11.9 10.3 10.7 12.6 14.9 18.4 23.1
%h 100.0 7.2 65.8 13.8 8.7 0.4 3.1 0.6 0.4

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 2016

BASE : Ensemble
Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
  Total A* A B C privé public privé Vacataire

Q.13 Diriez vous que vous êtes en accord avec les choix politiques faits dans votre secteur d’activité

Base 25490 2324 16088 3874 2355 103 596 98 52

ST Oui Nb 6616 824 4321 838 439 25 137 23 9
%v 26.0 35.5 26.9 21.6 18.6 24.3 23.0 23.5 17.3
%h 100.0 12.5 65.3 12.7 6.6 0.4 2.1 0.3 0.1

Oui Nb 618 88 416 55 46 2 9 1 1
%v 2.4 3.8 2.6 1.4 2.0 1.9 1.5 1.0 1.9
%h 100.0 14.2 67.3 8.9 7.4 0.3 1.5 0.2 0.2

Plutôt oui Nb 5998 736 3905 783 393 23 128 22 8
%v 23.5 31.7 24.3 20.2 16.7 22.3 21.5 22.4 15.4
%h 100.0 12.3 65.1 13.1 6.6 0.4 2.1 0.4 0.1

ST Non Nb 16678 1360 10732 2559 1474 74 379 66 34
%v 65.4 58.5 66.7 66.1 62.6 71.8 63.6 67.3 65.4
%h 100.0 8.2 64.3 15.3 8.8 0.4 2.3 0.4 0.2

Non Nb 6688 543 4447 882 586 38 149 32 11
%v 26.2 23.4 27.6 22.8 24.9 36.9 25.0 32.7 21.2
%h 100.0 8.1 66.5 13.2 8.8 0.6 2.2 0.5 0.2

Plutôt non Nb 9990 817 6285 1677 888 36 230 34 23
%v 39.2 35.2 39.1 43.3 37.7 35.0 38.6 34.7 44.2
%h 100.0 8.2 62.9 16.8 8.9 0.4 2.3 0.3 0.2

NSPP Nb 2196 140 1035 477 442 4 80 9 9
%v 8.6 6.0 6.4 12.3 18.8 3.9 13.4 9.2 17.3
%h 100.0 6.4 47.1 21.7 20.1 0.2 3.6 0.4 0.4

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total



                                                                  Etude 017336 - Barometre des métiers de l’éducation - Mai 20166

BASE : Ensemble
Catégorie

       Contrac Contrac   
       tuel de tuel de   
       droit droit Salarié du  
  Total A* A B C privé public privé Vacataire

Q14. Conseilleriez-vous votre métier à un jeune de votre entourage ?

Base 25490 2324 16088 3874 2355 103 596 98 52

ST Oui Nb 10653 1224 6121 1799 1072 42 311 59 25
%v 41.8 52.7 38.0 46.4 45.5 40.8 52.2 60.2 48.1
%h 100.0 11.5 57.5 16.9 10.1 0.4 2.9 0.6 0.2

Oui Nb 2239 284 1236 349 248 10 87 15 10
%v 8.8 12.2 7.7 9.0 10.5 9.7 14.6 15.3 19.2
%h 100.0 12.7 55.2 15.6 11.1 0.4 3.9 0.7 0.4

Plutôt oui Nb 8414 940 4885 1450 824 32 224 44 15
%v 33.0 40.4 30.4 37.4 35.0 31.1 37.6 44.9 28.8
%h 100.0 11.2 58.1 17.2 9.8 0.4 2.7 0.5 0.2

ST Non Nb 13527 989 9165 1872 1135 57 249 35 25
%v 53.1 42.6 57.0 48.3 48.2 55.3 41.8 35.7 48.1
%h 100.0 7.3 67.8 13.8 8.4 0.4 1.8 0.3 0.2

Non Nb 6691 456 4639 828 594 31 116 19 8
%v 26.2 19.6 28.8 21.4 25.2 30.1 19.5 19.4 15.4
%h 100.0 6.8 69.3 12.4 8.9 0.5 1.7 0.3 0.1

Plutôt non Nb 6836 533 4526 1044 541 26 133 16 17
%v 26.8 22.9 28.1 26.9 23.0 25.2 22.3 16.3 32.7
%h 100.0 7.8 66.2 15.3 7.9 0.4 1.9 0.2 0.2

 NSPP Nb 1310 111 802 203 148 4 36 4 2
%v 5.1 4.8 5.0 5.2 6.3 3.9 6.0 4.1 3.8
%h 100.0 8.5 61.2 15.5 11.3 0.3 2.7 0.3 0.2

Significativement inférieur à 95% au total
Significativement inférieur à 90% au total
Significativement supérieur à 90% au total
Significativement supérieur à 95% au total


